
Чрезвычайная помощь 
Программа (ERP 2022)
Помощь в восстановлении после стихийных 
бедствий для производителей товарных и 
специальных культур

Справочная информация
29 декабря 2022 года президент Байден подписал 
закон о дополнительных ассигнованиях на 
ликвидацию последствий стихийных бедствий в 2023 
году (Pub. L. 117-328), который включает более 3,74 
миллиарда долларов США на помощь 
сельскохозяйственным производителям, 
пострадавшим от лесных пожаров, засухи, ураганов, 
зимних штормов и других соответствующих 
критериям бедствий, произошедших в течение 2022 
календарного года.

ОБЗОР
ERP 2022 распространяется на продукцию 
растениеводства, включая определенные потери 
качества, и потери деревьев в результате 
квалифицируемых событий стихийного бедствия, 
произошедших в 2022 календарном году.Для 
производителей, пострадавших от стихийного 
бедствия, FSA будет предоставлять чрезвычайную 
помощь соответствующим требованиям 
производителям по двум направлениям:

 Трек 1 будет использовать существующие 
данные Федеральной программы 
страхования урожая или Программы 
помощи при стихийных бедствиях (NAP) 
для расчета первоначальных выплат.

 Трек 2 призван восполнить пробелы в 
оказании дополнительной помощи и 
охватить тех производителей, которые не 
участвовали в существующих программах 
управления рисками.

Такой двухвекторный подход позволяет USDA 
упростить процесс подачи заявок, чтобы снизить 
нагрузку на производителей, заблаговременно 
привлечь к участию в программе производителей, 
не охваченных предыдущими программами 
помощи, и стимулировать участие в 
существующих инструментах управления 
рисками, которые могут помочь производителям 
справиться с будущими экстремальными 
погодными явлениями.  

Соответствие требованиям 
— Трек 1
В Трек 1 включены культуры и деревья, 
соответствующие критериям, в том числе 
культуры, для которых было доступно 

федеральное страхование урожая или покрытие 
NAP и получено возмещение по страхованию 
урожая или 
NAP, за исключением культур, предназначенных 
для выпаса скота. Квалифицируемые события 
стихийного бедствия включают: лесные пожары, 
торнадо, ураганы, наводнения, дерехо, 
чрезмерную жару, зимние штормы, заморозки, 
задымление, избыточную влажность, 
квалифицируемую засуху и связанные с ними.

Для получения права на ERP 2022 
"сопутствующие условия" - это разрушительные 
погодные условия и неблагоприятные природные 
явления, которые произошли одновременно с 
определенным квалифицируемым событием 
бедствия и являются его прямым результатом. К 
ним относятся:

 Чрезмерный ветер, возникший как 
прямой результат дерехо;

 Ил и обломки, возникшие в результате 
наводнения;

 Чрезмерный ветер, штормовые нагоны, 
тропические штормы и тропические 
депрессии, возникшие как прямой 
результат урагана; И

 Чрезмерный ветер и метели, возникшие 
как прямой результат зимнего шторма.

В случае "квалифицируемой засухи" помощь ERP 
2022 предоставляется, если любой район округа, 
в котором произошел убыток, был оценен 
Мониторингом засухи США как имеющий 
интенсивность засухи в размере:

 D2 (сильная засуха) в течение восьми 
недель подряд; или

 D3 (экстремальная засуха) или более 
высокий уровень интенсивности 
засухи.

Список засушливых округов, имеющих право 
на ERP 2022, доступен на сайте чрезвычайной 
помощи.  

Подробнее
Дополнительную 
информацию о помощи при 
стихийных бедствиях можно 
найти на сайте farmers.gov в 
Инструмент обнаружения 
помощи при стихийных 
бедствиях, Краткий 
информационный бюллетень 
о стихийных бедствиях, и 
Инструмент помощи в 
получении фермерских 
займов.

По вопросам программ FSA и 
Службы охраны природных 
ресурсов производители 
должны обращаться в 
местный сервисный центр 
Министерства сельского 
хозяйства. За помощью по 
страховым случаям 
производители и 
землевладельцы должны 
обращаться к своему агенту 
по страхованию урожая. 

ОКТЯБРЬ 2023 fsa.usda.gov

Агентство по обслуживанию фермерских хозяйств
МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА США

https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/emergency-relief/index
https://www.farmers.gov/sites/default/files/2022-07/farmersgov-disaster-assistance-brochure-07-21-2022.pdf
https://www.farmers.gov/protection-recovery/disaster-tool
https://lat.fpac.usda.gov/
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Производители, имеющие право на 
участие
Правомочный производитель - это физическое или юридическое лицо, 
которое имеет право на долю и несет риск в отношении 
соответствующего урожая или участвовало бы в доле, если бы 
соответствующий урожай был произведен, и является любым из 
следующих лиц: 

Гражданин Соединенных Штатов;
Ииностранец-резидент, что для целей ERP 2022 означает"законный 
иностранец", как определено в 7 CFR, часть 1400;

Партнерство, организованное в соответствии с законодательством 
штата;
    Общество с ограниченной ответственностью или другая

Организационная структура, созданная в соответствии с        

  


законодательством штата;

Индейское племя или организация племени, как определено  в 
разделе 4(b) закона о самоопределении индейцев и помощи в 
получении образования (25 U.S.C. 5304); или
иностранное лицо или иностранная организация, 
отвечающие всем требованиям,
как описано в 7 CFR, часть 1400.

Как подать заявку—  Трек 1
Чтобы упростить предоставление льгот ERP 2022 Трек 1, FSA будет 
рассылать предварительно заполненные формы заявок (FSA-523) 
производителям, чьи данные по страхованию урожая и NAP уже 
имеются в базе, поскольку они получили возмещение по страхованию 
урожая или выплаты по NAP.

Эта форма включает в себя квалификационные требования, описывает 
процесс подачи заявки и предоставляет информацию о выплатах ERP 
2022. Получение предварительно заполненного заявления не является 
подтверждением того, что производитель имеет право на получение 
выплаты по программе ERP 2022 Трек 1. Производители должны будут 
вернуть заполненные и подписанные заявления ERP 2022 Трек 1 для 
обработки в окружной офис FSA, где ведется учет.

Производители также должны предоставить следующие формы в FSA в 
течение последующего срока, установленного заместителем 
администратора по сельскохозяйственным программам:

Форма AD-2047, рабочая таблица данных клиента

Форма CCC-902, План ведения хозяйства для физического или 
юридического лица

Форма CCC-901, Информация об участнике для юридических 
лиц (если применимо).

Сертификат о сохранении земель с высокой эрозионной 
устойчивостью (иногда называемый 
HELC) и сохранении водно-болотных угодий (форма AD-1026 
Сохранение земель с высокой степенью эрозииHELC) and 
Сохранение водно-болотных угодий (WC) сертификация) для 
производителя ERP 2022 и применимых аффилированных лиц.

Большинство производителей, особенно те, кто ранее участвовал в 
программах FSA, скорее всего, имеют эти необходимые 

формы в файле. Однако тем, кто сомневается или хочет уточнить, 
следует обратиться в местное окружное отделение FSA.

Помимо перечисленных выше форм, некоторые производители 
должны будут представить следующие формы, чтобы получить право 
на увеличенное ограничение или сумму платежа.

Форма FSA-510, Запрос на исключение из ограничения по 
выплатам в размере 125 000 долларов США по некоторым 
программам.
Форма CCC-860, Сертификат начинающего фермера или 
владельца ранчо, находящегося в социально неблагоприятном 
положении,

ограниченными ресурсами, начинающего фермера или владельца 
ранчо и ветерана, на 2022 программный год.

Как рассчитываются выплаты — 
Трек 1
RMA и FSA рассчитают выплаты по программе ERP 2022 Трек 1 для 
застрахованных культур на основе данных, имеющихся в распоряжении 
агентств на момент расчета. RMA и FSA рассчитают убытки каждого 
производителя в соответствии с процедурами расчета убытков для типа 
и уровня приобретенного покрытия, но с использованием 
коэффициента программы ERP 2022 вместо уровня покрытия, 
полученного производителем. Эта рассчитанная сумма затем будет 
скорректирована с помощью прогрессивного факторинга платежей для 
страховых выплат RMA, взвешенных для культуры по расчетному 
платежу ERP 2022 (до корректировок), чтобы определить, является ли 
она специализированной или неспециализированной.

Кроме того, для производителей, не получающих достаточного 
обслуживания, к платежу добавляется доля производителя в премиях и 
административных сборах, которая затем равняется платежу Gross ERP 
2022 Трек 1.

Культуры, застрахованные по полисам защиты доходов целого 
хозяйства/микрофермы или единицы целого хозяйства, 
рассматриваются как одна культура для целей расчета выплат. 
Производители, получившие заявку Трек 1, включающую эти полисы 
или единицы страхования, должны подтвердить, что процент их 
ожидаемого дохода или общей ответственности по единице 
страхования, в зависимости от ситуации, приходится на специальные 
культуры. Производители могут обратиться к краткому описанию 
покрытия или перечню страхования, чтобы просмотреть все культуры, 
застрахованные по их полису, для определения этого показателя. Для 
целей ограничения выплат "отдельная культура" будет определяться как 
специализированная или неспециализированная на основании 
подтвержденного производителем процента ожидаемого дохода или 
ответственности от специализированных культур.

ПРОГРЕССИВНЫЙ ФАКТОРИНГ, ПРИМЕНЯЕМЫЙ 
ПРИ ВЫПЛАТАХ ПО СТРАХОВАНИЮ RMA ТРЕК 1 

ERP 2022Диапазон выплат Прогрессивный фактор (в процентах)

До $2,000 100

От $2,001 до $4,000 80

От $4,001 до $6,000 60

От $6,001 до $8,000 40

От $8,001 до $10,000 20

Свыше $10,000 10



https://www.farmers.gov/working-with-us/service-center-locator
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Расчетный платеж NAP будет достигнут путем вычисления: 
 пересчитанный платеж NAP с использованием коэффициента ERP 
2022 вместо вместо уровня покрытия, минус
 фактическая выплата по НПА, выданная за год, плюс
 плата за услуги и платные премии для производителей, не 
получающих достаточного обслуживания. 

Прогрессивный факторинг не применяется к платежам NAP Трек 1.

FSA будет применять коэффициент окончательного платежа в размере 
75 процентов ко всем платежам по программе ERP 2022 Трек 1.  Это 
включает выплаты за сельскохозяйственных культур, покрываемых 
страхованием урожая, NAP, а также выплаты для производителей с 
недостаточным уровнем обслуживания, чтобы обеспечить, что выплаты 
не превысят доступное финансирование.  

Выплаты ERP 2022 Трек 1 основываются на сертификате производителя 
о том, что рассчитанное возмещение RMA или полученная выплата NAP 
были вызваны, полностью или частично, потерей урожая или деревьев, 
вызванной квалифицируемым событием бедствия или связанными с 
ним условиями, произошедшими в 2022 календарном году. Кроме того, 
заявитель должен согласиться приобрести страхование урожая или 
покрытие NAP, в зависимости от ситуации, для данной культуры на 
уровне покрытия 60/100 или выше для застрахованных культур или на 
базовом уровне 50/55 (катастрофический) или выше для культур NAP, на 
следующие 2 доступных года урожая, и выполнить требование по увязке 
к 2027 году. 

Таблицы факторов ERP 2022
Таблицы факторов ERP 2022 приведены ниже

УРОВЕНЬ СТРАХОВАНИЯ УРОЖАЯ ФАКТОР ERP
2022 (ПРОЦЕНТ)

Страхование от катастроф 75

Больше, чем страхование от катастроф, 
но ниже 55 процентов

80

Не менее 55 процентов, но менее 60 процентов 82.5

Не менее 60 процентов, но менее 65 процентов 85

Не менее 65 процентов, но менее 70 процентов 87.5

Не менее 70 процентов, но менее 75 процентов 90

Не менее 75 процентов, но менее 80 процентов 92.5

Не менее 80 процентов 95

УРОВЕНЬ СТРАХОВАНИЯ NAP ФАКТОР ERP 
(ПРОЦЕНТ)

Страхование от катастроф 75

50 процентов 80

55 процентов 85

60 процентов 90

65 процентов 95

Поскольку сумма убытков, вызванных квалифицируемым событием 
бедствия в 2022 календарном году, не может быть отделена от суммы 
убытков, вызванных другими приемлемыми причинами убытков, как 
определено в применимом полисе страхования урожая или NAP, выплата 
ERP 2022 Трек 1 будет рассчитываться на основе убытков производителя, 
вызванных всеми приемлемыми причинами убытков.

Производители с низким уровнем 
обслуживания
Для Трека 1 доля производителя с недостаточным уровнем 
обслуживания в премиях и административных сборах добавляется к 
расчетному платежу ERP 2022.

Чтобы получить право на более высокую выплату, производители, 
имеющие на это право, должны подать в FSA форму CCC-860 
"Сертификация фермеров и ранчеров, находящихся в социально 
неблагоприятном положении, с ограниченными ресурсами, начинающих 
фермеров и ветеранов" за соответствующий программный год.

Ограничение по выплатам и 
скорректированный валовый доход
Ограничение по выплатам для ERP 2022 определяется средним 
скорректированным валовым доходом физического или юридического 
лица на ферме (AGI). Средний скорректированный валовой доход фермы 
- это среднее значение валового дохода физического или юридического 
лица, полученного от сельскохозяйственной деятельности, ранчо или 
лесного хозяйства за три налоговых года, предшествующих самому 
последнему полному налоговому году.

Физическое или юридическое лицо, не являющееся совместным 
предприятием или полным товариществом, не может прямо или 
косвенно получить более 125 000 $ в виде выплат за специализированные 
и высокоценные культуры и 125 000 $ в виде выплат за 
неспециализированные и все остальные культуры в рамках ERP 2022 (для 
Трек 1 и Трек 2 вместе взятых) за 2022 программный год, если их средний 
скорректированный валовой доход фермы составляет менее 75% от их 
среднего AGI за три налогооблагаемых года, предшествующих самому 
последнему полному налоговому году.

Для Трек 1 указаны специализированные и неспециализированные 
культуры. Для Трек 2 включены специализированные, высокоценные и 
другие культуры. Высокоценные культуры не применимы для Трек 1.

Деревья, застрахованные по полису страхования урожая, считаются 
специализированными культурами для Трек 1 для целей ограничения 
выплат.
Если не менее 75 процентов среднего дохода физического или 
юридического лица составляет доход от фермерской деятельности 
(доход, полученный от фермерства, ранчо и лесного хозяйства), такое 
физическое или юридическое лицо, за исключением совместного 
предприятия или полного товарищества, имеет право на получение, 
напрямую или индифферентно, до:
 $250,000 на программный год 2022 года для всех других культур
 900 000 долларов на 2022 программный год для 
специализированных культур/высоких культур.

Продажа оборудования, используемого для ведения 
сельскохозяйственной деятельности, ранчо и лесного хозяйства, а также 
предоставление производственных ресурсов и услуг фермерам, 
владельцам ранчо, лесникам и сельскохозяйственным предприятиям 
включается в 

https://www.fsa.usda.gov/Assets/USDA-FSA-Public/usdafiles/emergency-relief-program/pdfs/ccc860_20230111.pdf
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средний скорректированный валовой доход фермы, если средний 
скорректированный валовой доход фермы составляет не менее 66,66 
процента от среднего AGI физического или 

Соответствующими налоговыми годами для определения AGI 
производителя и процента дохода от фермы на 2022 программный год 
являются:

 2018, 2019 и 2020.

Для юридических лиц, не обязанных подавать декларацию о 
федеральном подоходном налоге, или для физических и юридических 
лиц, не имевших налогооблагаемого дохода в одном или нескольких 
налоговых годах, средним значением будет скорректированный валовой 
доход фермы, включая убытки, усредненный за три налоговых года, 
предшествующих самому последнему полному налоговому году.

Новое юридическое лицо будет иметь скорректированный валовой 
доход фермы, усредненный только за те годы базового периода, в 
течение которых оно вело бизнес. Новое юридическое лицо не будет 
считаться "новым" в той мере, в какой оно принимает на себя 
существующую деятельность и имеет какие-либо элементы общей доли 
собственности и земли с предыдущим физическим или юридическим 
лицом. Если такая общность существует, то доход предыдущего 
физического или юридического лица будет усреднен с доходом нового 
юридического лица за базовый период.

Для лица, подающего совместную налоговую декларацию, сертификат 
среднего скорректированного дохода фермы будет представлен так, как 
если бы лицо подавало отдельную федеральную налоговую декларацию, 
и расчет соответствовал информации, подтверждающей поданную 
совместную декларацию.

Чтобы запросить увеличение лимита выплат, участники должны подать 
форму FSA-510, подтверждающую, что их средний скорректированный 
валовой доход фермы составляет не менее 75% от их среднего AGI, и 
сопровождаемую сертификатом от сертифицированного бухгалтера 
(CPA) или адвоката о том, что участник соответствует требованиям. Если 
участник является юридическим лицом и подает FSA-510, ограничение 
выплат для него может увеличиться, однако если члены юридического 
лица не подают FSA-510, ограничение выплат для них останется на 
уровне 125 000 долларов США, а выплаты для юридического лица будут 
соответственно уменьшены. Чтобы узнать больше, обратитесь в местное 
отделение  центр обслуживания FSA. 

Дополнительная информация
Производители, подавшие заявку на Трек 1, могут также подать 
заявку на Трек 2, но их выплаты по Трек 1 будут уменьшены по 
сравнению с выплатами по Трек 2. 

Для производителей, желающих получить дополнительные 
рекомендации по Трек 2, также имеется информационный 
бюллетень Трек 2.

http://www.farmers.gov/service-center-locator



